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 السؤال الأولاجابة
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BAعمودي على كل من  BAوحٌث أن  ,  

  وحدة المتجه العمودي المطلوب هو 
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 حجم متوازي السطوح  -2

  

 

 السؤال الثاني  اجابة 

مررن ورر وط انترر ان لررً اتجرر     Rنفرر أ أن  د لعررل الم ررتوا علررى الج ررٌ  هررو 

 الم توا نجد أن 

 

NgP

Pg

Pg

6.71281.92122

)2/3(38)2/1(4

30cos3830sin4





 

 

11363649

667

436

110









BA

kji

kji

BA


30 


30 

P 

R 

N38 

g4 

2510510

123

211

212

)^(. 







CBA



 ب لتحلٌل لً انتج   العمودي على الم توا نجد أن 
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 السؤال الثالثاجابة 

 نق ــــــ  المثلث إلى العن ص   1-

 الن تجة من     الم ـتقٌم ت

 المتوا ٌـــة والموا ٌــــة إلى 

 وع ضه lق عدتـــــه ولنعتب  أحـــد هذ  العن ص  طولــه 

y  ٌقع لً منتصفه وب لتــــ لً لإن م ك  ثقل الصفٌحة  واضح أن م ك  ثقله

وٌكفً مع لة الن بة  Aالمثلثٌة ٌقع على الم تقٌ  المتو ط للمثلث الم   ب ل أس 

ٌق   به  م ك  ثقل المثلث هذا الم تقٌ   لنفت أ أن هذا العنص  ٌبعد عن التً 

  yالق عدة بقد 

  و ن العنص  هوyx  حٌث  م كر  ثقرل المثلرث  0و ن وحدة الم ر ح ت

),( yx   وم ك  ثقل العنص),( yx 

 

ولكن من هند ة الوكل 
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وا دواج ع مـــــــه  oتم  بنقطــــة  Rقوة  نف أ أن مجموعة القوا تكـ لئ2-

M   إذن المجمـوع الجــب ي لع و  القوا حـــول أٌه نقطة أخ ا),( yxA 

                     تعطـى من العلاقة 
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              ( )         )0,0(عند النقطة 

 

 Nm5ت  وي  الع و  )0,1(عند النقطة 

 

 (2) 5 yRM  

 Nm20الع و  ت  وي  )2,0(عند النقطة 

 (3) 202  xRM  

بحل هذ  المع دنت الثلاثة نحصل 

 على 

NNRRR yx 255055 2222  

 حٌث oxمع  وتصنع  اوٌة 

 

 ل أم  مع دلة خط عمل المحصلة نحص

 علٌه  من المع دلة

                                                           

02.05510  yxeiyx 

 اجابةالسؤال الرابع

 ٌصنعه  الم ـــتوا مع الألقً عندم هً ال اوٌـــــــة التً  1نف أ أن 

 ٌكون المخ وط على ووـك انن نق 

 هً( 1كم  لً وكل )وتصبح القوا المؤث ة لً هذ  الح لة 
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 wو ن المخ وط  -R      3 د لعل الم توا  -R     2 قوة انحتك ك  -1

 المخ وط على ووك انن نق إذن ٌكون لً ح لة ات ان 

RwRw   11 sin,cos 

   1tan 

 هً ال اوٌــــــة التً  2نف أ أن 

 ٌصنعه  الم ــتوا مع الألقً عندم 

 ٌكون المخ وط على ووك اننقلاب

 وتصــبح القوا  Aحـــول النقطـــة 

 المؤث ة لً هذ  الح لـــة كمــــــ  لً 

  A( بأخذ الع و  حول 2وـــكل )
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(2)                                                    ha /4tan 2   

ٌختل مٌل الم توا ب نن نق ولٌس ب ننقلاب إذا وصرل مٌرل الم رتوا إلرى ال اوٌرة 

1  أونً وهذا ٌتحقق إذا ك نتha /4  أم  إذا ك نتha /4  لرإن انتر ان

عنرردم  تصرربح ال اوٌررة التررً ٌصررنعه  الم ررتوا مررع الألقررً  Aٌختررل برر ننقلاب حررول 

  2  وٌة لل اوٌة م

 انتهت انج بة                                                                             

 منى الد ٌنً .د                                                                            
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